
Autobusová doprava přes Klánovice od 12. 1. 2026 

Etapa 2B, která by měla začít v pondělí 12.1.2026, bude z hlediska autobusové dopravy tou nejsložitější. 

Jedná se totiž o jedinou z etap, která neumožní provoz autobusů standardní délky (12 metrů) skrze 

Klánovice. Objízdné trasy budou vedeny úzkými ulicemi, kde dokážou projet pouze menší autobusy, 

dlouhé cca 9 metrů. Proto bude zavedena náhradní linka X221 v trase Nádraží Klánovice-sever – 

Klánovice, na níž budou nasazeny právě tyto malé autobusy. V ranní přepravní špičce pracovních dnů 

pojede v intervalu 10 minut, v odpolední špičce v intervalu 15 minut a ve zbylých obdobích v intervalu 

30 minut.  

Linka X221 bude nahrazovat nejen linku 221, ale částečně i příměstské autobusy 303 a 343. Ty budou 

ve směru od Šestajovic odkloněny přes dočasně přemístěnou zastávku Bazar do obratiště Klánovice 

(u koupaliště), kde budou ukončeny. Dále do centra Klánovic bude možné cestovat pouze s přestupem 

na linku X221. Nicméně její kapacita bude vzhledem k typu nasazených vozidel limitovaná. Bohužel 

limitovaný je i počet těchto menších vozidel, která má dopravce k dispozici, a proto nebude možné 

zajistit kratší intervaly. Dá se předpokládat, že ve většině období bude kapacita spojů dostatečná, avšak 

v čase cest dětí do školy budou spoje nárazově hodně plné. Proto doporučujeme cestujícím, kteří budou 

v této době přijíždět linkami 303 a 343 od Šestajovic a budou směřovat do oblasti zastávky Smržovská, 

aby zvážili možnost pěší docházky ze zastávky Bazar přímo do svého cíle. Dá se totiž předpokládat, 

že linka X221 bude v tomto nejexponovanějším období plně vytížená cestujícími, směřujícími na vlak.  

Linka 221 ve směru od nádraží do centra Klánovic bude ukončena blokovým objezdem u zastávky 

Smržovská. Bude tedy zastavovat v ul. V Soudním naproti škole. Pro cesty z oblasti zastávky Smržovská 

k nádraží a případně i na Černý Most tedy doporučujeme právě linku 221. Posilové spoje linky 221, 

které za běžného stavu jezdí pouze po Klánovicích a zkracují interval na 15 minut, během etapy 2B 

nepojedou – nahradí je linka X221. 

Linka 212 již bude jezdit po téměř standardní trase, pouze bude mít malou objížďku mezi zastávkami 

Smržovská a Voňkova ve směru na Nepasické náměstí. Tato objížďka nebude mít žádný vliv na zastávky 

ani na jízdní řád, takže jí cestující vlastně nepocítí.  

Noční linka 908 bude ukončena v zastávce Smržovská shodně s linkou 221. 

Jak je uvedeno výše, příměstské autobusy 303 a 343 od Šestajovic budou odkloněny na konečnou 

zastávku Klánovice, která se nachází u koupaliště. Přestup z těchto linek na linku X221 bude v přesunuté 

zastávce Bazar na začátku ul. Šlechtitelské. Ve směru od nádraží ke koupališti linka X221 přes zastávku 

Bazar nepojede, proto bude přestup z ní na linky 303 a 343 v zastávce Přímské náměstí.  

Jižní část linky 303 bude fungovat samostatně v trase Nádraží Klánovice-sever – Koloděje – Křenice. 

Upozorňujeme tedy cestující, že linka 303 bude rozdělena na dvě části, které budou propojeny pouze 

náhradní linkou X221. Specifikem bude také to, že spoje linky 303 ve směru do Koloděj a Křenic budou 

během této etapy odjíždět od nádraží Klánovice ze severního obratiště. Jeden spoj linky 303 od Křenic 

bude prodloužen do zastávky Smržovská, aby se děti dostaly do ZŠ Klánovice na začátek výuky 

bez přestupu. 

Více napoví přiložené schéma objízdných tras. 

Cestujícím se předem omlouváme za komplikace.  

 


